

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Тарас

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.09.2009 17:05:00

**формирования заключения врача:** 29.09.2009 18:25:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/110146/answer/110147>



## Заключение врача

Уважаемый Тарас! Коричневый цвет сперме придает, как правило, примесь крови, а состояние называется гемоспермией, которая чаще всего встречается при воспалении семенных пузырьков. Чтобы уточнить - кровь это или нет - сдайте спермограмму. По ней будет видно, ЧТО именно придает такой цвет. Также нужно сдать анализы на ЗППП, посев мочи на флору, общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, семенных пузырьков). Обследоваться и лечиться нужно у уролога. Удачи.